
1. 기약분수로 나타낼 때, 분모가 가장 작은 수는 어느 것입니까?
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2. 다음 중 계산을 바르게 한 것을 고르시오.
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나눗셈 기호 뒤의 자연수는 곱셈으로 고쳐서 계산한 것을 찾습
니다.
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3. 아버지의 몸무게는 70.5 kg 이고, 혜영이는 몸무게는 아버지의 몸무
게의 0.4 보다 800 g 더 무겁습니다. 또, 어머니의 몸무게는 혜영이의
몸무게의 1.8 배보다 2 kg 가볍습니다. 어머니의 몸무게는 몇 kg 입니
까?

kg

50.2 kg

800 g = 0.8 kg,
아버지의 몸무게: 70.5 kg
혜영이의 몸무게: 70.5 × 0.4 + 0.8 = 29 ( kg)
어머니의 몸무게: 29 × 1.8 − 2 = 50.2( kg)

해설



4. 세 각의 크기가 각각 80 °, 35 °, 65 ° 인 어떤 삼각형과 똑같은 삼각형을
그릴 수 (있습니다, 없습니다)중에서 알맞은 답을 고르시오.

.

없습니다.

세 각의 크기가 같은 삼각형은 변의 길이에
따라서 무수히 많이 그릴 수 있습니다.

해설



5. 다음 중 선대칭도형도 되고, 점대칭도형도 되는 것을 모두 고르시오.
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선대칭도형은 ㉡, ㉢, ㉣, ㉤, ㉥이고,
점대칭도형은 ㉠, ㉣, ㉥입니다.
따라서선대칭도형도되고점대칭도형도되는것은㉣,㉥입니다.

해설


